

GLAS NARODA

Published by the Slovenian Publishing Company... FRANK BAKER, Publisher... LOUIS BENEDEK, Treasurer...

Price of business of the corporation and address of above offices... 25 Cortland Street, Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

GLAS NARODA (Voice of the People)... Subscription yearly \$5.00...

Advertisements on agreement... Duplicates sent in accordance with the provisions...

GLAS NARODA... 25 Cortland Street, Borough of Manhattan, New York City, N. Y. Telephone: 5775 Cortland.

Rdeči Kriz

Jutri, dne 2. novembra se bo začela velika kampanja za nabiranje članov Rdečega križa. Vojna je sicer končana, in Rdeči križ je prenehal s svojim usmiljenim delovanjem v okolici bojišča...

Zadnje sredstvo

Vlada hoče na vsak način preprečiti premogarski štrajk in se je poslužila zadnjega sredstva. Neki zvezni sodnik je namreč izdal ustavno povelje, ki prepoveduje štrajk, češ, da so delavci osnovali zaroto, katere namen je, spraviti Ameriko ob ves premog...

V domovini

Dr. Korošec se je vrnil z večino naših poslancev v Slovenijo. Zapustil je kraj huskarije in lahkomišelnih osebne intrige, da gre v tej težki uri naše države v ljudstvo. Igra, ki se vrši v Belgradu in ki ni vredna, da se imenuje z resnim imenom "ministrske krize" — je v svoji grdi in ostudni prikazni taka, da nas več ne more zanimati...

stoja po vseh človeških postavah in zakonih. Ljudstvo se bo vrglo za svojo pravico v srdit boj, ker ve, da je treba rešiti agrarno vprašanje radikalno. Vsem veleposestnikom in agrarnim velikašem je treba odvzeti njih ogromna zemljišča in jih porazdeliti med delavne in potrebno ljudstvo...

Ljudstvo tudi ne more več čakati v brezkonznost, da se proglasi zakon za vojne dobičke. Ouderuhom, verižnikom in obogatelim kapitalistom je treba nemudoma in brez usmiljenja izprazniti blagajne, ki jih je napolnilo tuje delo in tuji trud in ki rastejo še danes na račun ljudske bede. Vsako obotavljanje je nesreča in težka škoda za javni blagor...

Dopisi

New York, N. Y.

Stavka newyorških izdelovalcev ženskih slammnikov in klobov se dobro vzdržuje kljub vsem težkočam, katerim smo izpostavljeni bodisi v postavnem ali finančnem oziru. Ako se pomisli, da je sedaj ravno tisti razdobi čas med jesensko in spomladno sezono, smo z razvojem stavke lahko popolnoma zadovoljni. Tudi v prejšnjih letih ob tem času nismo dosti delali, kvečjemu od vseh delavcev le polovica in še ti le malo ur na dan in ob takih razmerah tudi zaslužek ni bil zadosten...

Resnicoljub.

Conemaugh, Pa

Dne 22. oktobra ob 8. uri zvečer se je vršila seja združne prodajalne, katere se je tudi udeležil Mr. Foster, voditelj United Mine Workers. Razlagal nam je o stanju združnih prodajal, katerih že posluje dvanajst in pet jih je v teku za odprti trgovine pod vodstvom U. M. W. Omenjene trgovine prav dobro napredujejo, kjer kupujejo in prodajajo za gotov denar...

HENRY J. SCHNITZER STATE BANK... PRDAJA VOZNE LISTE ZA VSE ČRTE PO ORIG. MALNI CENI... IZVRŠUJE VSE ZADEVE V STAREM KRAJU

Severova zdravila vzdržujejo zdravje v družini... Kašelj... Sever's Balsam for Lungs... W. F. SEVERA CO. CEDAR RAPIDS, IOWA

Jugoslovanska Kariol. Jednota... Ustanovljena leta 1895 - Inkorporirana leta 1900... Glavni urad v ELY, MINN.

stvi se je pojasnilo, kako lahko pridemo do boljšega uspeha z našo zadrugo kar so vsi odobraval, in sklep se je bil, da se združimo z U. M. W. zadrugi.

Moram pa tudi malo opisati sedanj položaj naše združne prodajalne, kjer je le bolj mali uspeh. Pa zakaj? Nekateri govorijo, da je bil drugi poslovodja, ali uspeh je vedno isti. Torej razvidno je, da krivda ni strani poslovodje ali službencev, ampak na strani nekaterih odjemalcev...

Kar se tiče nas Slovencev, se v spletnem se precej dobro razume med seboj, samo nekaj jih je, ki so zelo nevoščljivi drug drugemu. N-voščljivi biti po novem sistemu bo jako dobro, ker sem slišal, da bo nevoščljivost gorla, ne bomo rabili kuriva. Spet napredek. Poročevalec.

S pota.

Dne 25. oktobra je bil v Slov. Narodnem Demu v Waukeganu, Ill. shod, katerega se je udeležilo veliko Jugoslovancev in Čehoslovancev. Shod je bil sklican vsled tega, ker se je žulo, da nekateri omahujejo. Stavkokazov je kakih 300 samih mladih ljudi in par starev. Žal, da je med njimi tudi par Slovencev. Na shodu je bilo kakih 1000 štrajkarjev...

To in ono

Iz koroškega dež. zbora. V Št. Vidu na Koroškem je v deželnem zboru referiral nemško avstrijski poslanik dr. Bartci o povratku ujetnikov in koroških internirancev iz Jugoslavije. Rekel je, da so se njihovi ujetniki vrnil v najjalostnejšem stanju, na pol nagi in bosi in silno sestradani. Kažal je razne fotografije moštva. Baje so bile te slike napravljene na licu mesta, ko se je moštvo vrnilo domov...

Železniški most pri Svetni vasi bo kmalu dogotavljen, nakar se zopet otvori železniški promet proti Celovcu.

LISTNICA UREDNIŠTVA

N. N. — Pošljite svoje ime, pa bo priobčeno. Drugače nam res ni

GLAVNI URADNIKI: Podpredsednik: LOUIS BALANT... Vrhovni zdravnik: JOHN GOUGH, M.D., M.P.H. Pravniki: JOSEPH PLAUTE, JR., JOHN MOVERN, WATTS FOGORZIC...

Združevalni odbor: SUDOLF PERDAN, FRANK ŠFRABEC, IREKON HREŠČAK...

Zgodovina prvega Astorja. Bilo je v zadnjem letu ameriške revolucije, ko je neki nemški deček zapustil svojo domačo vas Waldorf ter se preselil v Združene države...

Astor je imel dosti zmisla, da je videl, da ne more nuditi takratna Nemčija dosti prilike za mladeniča njegovih zmožnosti in njegovega duha. Vesti o Ameriki so so dospole celo do njegove domače vasi. Ni pa se napotil v Ameriko, temveč v Anglijo, ko je odšel z doma. Astor je rekel v svojih poznejših letih, ko je opisal svoje potovanje iz domače vasi: — Kakorhitro sem zapustil vas, sem sedel pod neko drevo, da se odpočijem. Pod tem drevesom sem napravil tri trde sklepe, — da bom namreč pošten, priden in da ne bom igral.

Skozi dve leti je delal v Londonu pri nekem izdelovalcu muzikalnih instrumentov. Med tem časom se je naučil precej dobro angleški, bil lastnik par instrumentov, katere je izdeloval ter svote \$75.00. Ena tretina njegovega kapitala je plačala prevoznino v New York in nadaljno tretino je uporabil za nakup sedmih nemških flaut.

100 KRON \$2.05 (Postnina samo 25 centov za vsako svoto) Posebne cene za večje nakupe.

BOŽIČ V DOMAČEM KRAJU! Denar, katerega pošljete v Jugoslavijo, bo dospel tja ravno ob pravem času za Božič. Če pošljete denar v Jugoslavijo, ga pošljite v obliki Foreign Money Order ali Foreign Draft.

AMERICAN EXPRESS COMPANY... ZNESEK... IME, KOMU NAJ SE IZPLAČA DENAR... KJE PREBIVA... POŠTA... DRŽAVA

